NANO >XIV

HAHOTEXHONOIM MK - NPOPLIB B BYAOYLLEE!

MaTtemaTtuKka gna WKoNAbHUKOB 7 — 11 Knacca (3aouHbIv Typ)
PeweHue 3apaum 6. HaHONpyXXMHKa

1. Y706bl OUEHUTL NO M306paxKeHUo Tpebyemblie NapameTpbl, KaxKabli U3 HUX YeTblpexKabl
(Ans pasHbIX BUTKOB) M3MeEPAEM NIMHENKOW, 3aTEM MOJIyY4EHHbIE BEIMUYUHBI YCpeaHAEM U
nepesoAMm B HAHOMETPbI NPOMNOPLUMOHANbHO AsinHe bapa.

Mony4yeHHble TaKUM 06pa3om cpeaHMe 3HAaYEHMA COCTABAAIOT:
LWKMPUHA NeHTbl W = 336 HMm,
anametp cnupanm D =271 Hm,

war cnupann H =468 Hm.

2. ﬂ'I'IMHy BUTKa CNMpaan paccynTbiBaem MNno tTeopeme I'IMd)aropa, ncxoaAa mU3 BeEIMHKMHLI Wara
cnnpann n ee guameTpa:

L=+/H2 + (nD)2 = /4682 + (3,14 - 271)2 = 971 Hm.

Yron 3akpyTKM CNUPaaM HaxoAuMM KaK apKTaHTeHC COOTHOLWEHMA LWara cnMpann u ANuHbI
06pasyemon et OKPYKHOCTU:

o = arctg(H/(nD)) = arctg(468/(3,14-271)) = 28,8°.

[nvHa neHTbl, GOPMUPYIOLWEN CNMpanb, PaBHA AJIMHE BUTKA CNMpPanun, MOMHOXKEHHOW Ha
YMCNO BUTKOB:

lnb =NL=10-971= 9,71-103 HM = 9,71 MKM.
3. Cnupanb ganHom Lgp = 100 MKm nmeeT
N = I;,/H = 100000/468 = 214 BUTKOB,
4TO OTBEYAET JIeHTe A/IMHON
lhb = NL =214-971 = 207794 um = 0,207794 = 0,2 mm.
O6bem neHTbl coctasnsaet V = wly,pd, B TO e Bpems, oH paseH V = m/p.
CnepoBaTesibHO,

d = m/(pwlpp)
d=7-103107°/(5,61-10°336-10°-2,07794-10%) = 17,9-10° m = 18 Hm.
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